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Predmet: Obavjest proizvođačima malina i kupina
Malinama i kupinama tokom kišnih dana prijeti opasnost od širenja bolesti koje su prezimile na prošlogodišnjim izdancima, a prije svega to se odnosi na uzročnike žute hrđe (Kuehneola uredinis), kao i na uzročnike sušenja i pjegavosti izdanaka (Septocyta ruborum, Didymela applanata).
Za zaštitu kupine mogu se koristiti fungicidi kao što su: Ridomil gold MZ pepite i Folicur EW 250. Za zaštitu maline preporučujemo Score 250 EC.
Ukoliko se u zasadima maline i kupine uoči prisustvo lisnih uši, zaštitu obaviti sa Primor 50 WG, za štetne grinje preporučujemo: Vertimec i Kraft 18 EC, za suzbijanje malininog pupara ili kako ga još zovu malinina buba (Byturus tomentosus), može se koristitiDecis 100 EC. Primjenu insekticida obaviti prije početka cvjetanja.
 Za zaštitu od malinie bube mogu se koristiti biološki pripravci kao što su na bazi nevena i pelina. Potope se odvojeno po 200 grama suhe biljne mase u 10 litara vode, s tim što se neven drži potopljen 2 dana, a pelin 2 sata. Nakon cjeđenja se pomješaju i koriste kao biološki pripravak. Takođe mogu se između redova zasijati crveni i bjeli luk koji djeluju odbojno na ovog štetnika. 
      Svako tretiranje je potrebno evidentirati, a ambalažu zbrinuti na pravilan način.                                              
 Preparate koristiti u skladu sa uputstvom proizvođača.    
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