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Obavjest za proizvođače jabuka 
Zbog vremenskih prilika u proteklih pet dana, koje su  obilovale oborinama kao i visokim temperaturama uz sparno vrijeme, i visoku relativnu vlažnost zraka, preporučujemo vlasnicima plantažnih nasada jabuka i krušaka redovan pregled zdravstvenog stanja voćnjaka. Naročito se to odnosi na nasade u kojim postoje simptomi krastavosti (Venturia), bakterijska palež (Erwinia), pepelnica (Podosphaera), kao i crvljivost plodova jabuke koje prouzrokuje jabučni savijač (Cydia pomonella).
Zbog naglog porasta dnevnih i noćnih temperatura  došlo je do povećane brojnosti leptira jabučnog savijača koji su uhvaćeni na feromonskim lovkama.

Obavještavamo proizvođače jabuke da trebaju izvršiti zaštitu od jabučnog savijača (Cydia pomonella). Za tretiranje se mogu primjeniti neki od slijedećih insekticida: Decis 2,5 EC, Chromogor 40, Mospilan 20 SP,Insegar, Match EC, Runner 240 EC i slično. Dati prednost preparatima koji su najmanje puta korišteni.
Zbog padavina u protekla tri dana, potrebno je ponoviti zaštitu zasada jabuke od uzročnika čađave krastavosti (Venturia inaequalis). Za tretiranje se mogu primjeniti neki od navedenih preparata: Score 250 EC, Indar 5 EW, Baycor WP 25 u kombinaciji sa nekim od kontaktnih fungicida kao što su: Delan SC 750, Mankozeb, Captan 50 WP, Dithane M 45 .
Preparate obavezno koristiti u skladu sa uputstvom proizvođača. 

Sve obavjesti poljoprivredni proizvođači mogu pronaći na web stanici Ministarstva privrede Kantona Sarajevo http://mp.ks.gov.ba
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