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Predmet: Obavjest  proizvođačima šljiva
           Žuta šljivina osica (Hoplocampa flava L) i Crna šljivina osica (Hoplocampa minuta Christ) ubrajaju se u najvažnije štetnike šljive.Redovno se javljaju svake godine s manjim oscilacijama. Ovi insekti prezimljuju u stadijumu odrasle pagusjenice, plitko u zemljištu, i zato obrada zemljišta oko voćaka u jesen doprinosi smanjenju inteziteta napada osa u narednoj vegetaciji. Ukoliko dođe do oštećenja većeg broja plodova, tada dolazi do prijevremenog opadanja plodova. U zasadima šljive gdje se ne vrši suzbijanje štetočina, oštećenja plodova se kreću i do 90%. Pojava ovog štetnika se može pratiti putem bjelih ljepljivih ploča ali obavezno je planirati zaštitu šljive po završetku cvatnje, odnosno u vrijeme masovnog opadanja latica, i to u večernjim satima.
 U vrijeme cvatnje nije dozvoljeno koristiti vrlo otrovne insektecide, jer mogu izazvati masovno stradanje korisnih oprašivača.
Za suzbijanje šljivinih osica mogu se koristiti sljedeći insekticidi: Decis 2,5 EC i Direkt, Chromogor EC, Perfekthion EC, Mospilan 20 SG i sl. U integralnoj proizvodnji šljive mogu se koristiti samo jednom u toku vegetacije Fastac 10 SC, Alfa SC, Direkt. Od prirodnih insekticida može se koristiti i ASSET, koji je na bazi piretrina.
  Svako tretiranje je potrebno evidentirati, a ambalažu zbrinuti na pravilan način.                                              
 Preparate koristiti u skladu sa uputstvom proizvođača.    
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