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Obavjest za proizvođače koštičavog  voća
U naredna dva dana najavljeno je stabilno i sunčano vrijeme sa dnevnom temperaturom od 20°C.  Savjetujemo proizvođače krošnjastog voća da obiđu svoje zasade voća, i ako uoče simptome gljivičnih oboljenja potrebno je izvršiti zaštitno prskanje sa fungicidima.
U zasadima trešnje  preporučujemo da se izvrši tretman protiv uzročnika paleži i sušenja cvijeta i rodnih grančica (Monilia laxa). Mogu se koristiti neki od slijedećih preparata: Signum, Indar 5 EW, Teldor Sc 500, Chorus 50 WG, Switch 62,5 WG ili Luna Expirience.
U zasadima šljive mogu se koristiti neki od slijedećih fungicida: Systane EW, Switch 62,5 WG, Difcor i dr.
Proizvođači šljive trebaju pratiti let crne šljivine osice (Hoplocampa minuta) i žute šljivine osice (Hoplocampa flava), postavljanjem bijelih ljepljivih ploča u zasade šljive. Kritičnim letom se smatra ulovljenih 20 osica po ploči.Osica izaziva opadanje tek zametnutih plodova. U fazi opadanja latica, mogu se koristiti insekticidi kao što su: Decis 2,5 EC ili Mospilan 20 SG.
Vlažno vrijeme pogoduje jačoj pojavi lisnih uši, pa savjetujemo da se pregledaju zasadi voća i po potrebi mogu se kod šljive i trešnje primjeniti neki od slijedećih preparata: Mospilan 20 SG, Movento i Primor 50 WG. 
Tretiranje treba izvršiti kad pčele ne lete.
Preparate obavezno koristiti u skladu sa uputstvom proizvođača, a praznu ambalažu potrebno je pohraniti na propisan način, svako tretiranje je potrebno evidentirati.
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